
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

Министерство общего и профессионального образования Свердловской области

624186, Невьянский район, р.п. Калиново, 
ул. Ленина, д. 25

(место составления акта)

« 06 » октября 20 17 г.
(дата составления акта)

_________________ 17:00_________________
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора) юридического лица

№ 201700401957

По адресу/адресам: 624186, Невьянский район, р.п. Калиново, ул. Ленина, д. 25
(место проведения проверки)

На основании приказа Министерства общего и профессионального от 04.08.2017
образования Свердловской области________________ № 1207-кн_________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата)

была проведена __________ плановая выездная__________  проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней 
___________ общеобразовательной школы посёлка Калиново (далее -  Организация)_________

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
"__"__________20 г. с_час. мин, до___час.__ мин. Продолжительность__

_________ 20_г. с_час.__ мин. до___час.___мин. Продолжительность__
(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности 
индивидуального предпринимателя по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: _________________ 20 рабочих дней
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Министерством общего и профессионального образования
_________________________Свердловской области_______________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о директор Скороходов Максим Леонидович
проведении проверки ознакомлен(а): 11,09.2017; 12:00_______________________________
(заполняется при проведении выездной проверки) (фамилии, инициалы, подпись, дата, время)

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения не
проверки: требуется

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)

Лицо(а), проводившее проверку: Компасова Ирина Владимировна, главный специалист отдела
контроля и надзора; Гилева Наталья Михайловна, специалист
отдела контроля и надзора

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, 
экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов 

свидетельства об аккредитации и наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: директор Скороходов Максим Леонидович
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лш 

уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулИ эуемой
организации), присутствовавших при проведении мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки: руководителем Организации по собственной инициативе
представлены документы, подтверждающие право пользования зданием и земельным участком, 
а также заключение Роспотребнадзора (копии прилагаются).

В ходе проверки устранено несоответствие содержания и качества подготовки 
обучающихся по имеющей государственной аккредитацию образовательной программе 
среднего общего образования, выразившееся в несоответствии содержания рабочих программ 
по учебным предметам «Литература» и «Основы безопасности и жизнедеятельности» для 10- 
11 классов содержанию по указанным предметам установленному приказом Министерства 
образования Российской Федерации от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального 
компонента государственных образовательных стандартов начального общего, основного 
общего и среднего (полного) общего образования».
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Выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 
муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых актов):
(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

1. Несоответствие содержания уставов законодательству Российской Федерации об 
образовании:

1) нарушение пунктов 1 и 2 части 2 статьи 25 Федерального закона от 29 декабря 2012 
года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  Закона об образовании), 
поскольку устав Организации, утверждённым постановлением администрации Невьянского 
городского округа от 07.09.2017 № 1873-п (далее -  Устав), не содержит информации о типе 
образовательной организации и учредителе;

2. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области образования, 
предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность 
образовательных учреждений:

1) нарушение части 2 статьи 61 Закона об образовании, поскольку:
пунктом 3.1 Положения о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления 

обучающихся МБОУ СОШ п. Калиново, утверждённого приказом от 22.07.2014 № 49-Д 
(далее -  Положение о переводе); пунктом 4.1 Положения о порядке оформления 
возникновения, приостановления и прекращения отношений между МБОУ СОШ п. Калиново и 
обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних 
обучающихся, утверждённого приказом от 22.07.2014 № 94-Д (далее -  Положение об 
оформлении), не предусмотрено основание для отчисления: по инициативе организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, в случае установления нарушения порядка 
приёма в образовательную организацию, повлекшего по вине обучающегося его незаконное 
зачисление в образовательную организацию;

2) нарушение частей 8-10 статьи 43 Закона об образовании, поскольку пунктом 3.2 
Положения о переводе предусмотрено исключение за совершенные неоднократно грубые 
нарушения Устава школы; предусмотрено информирование об исключении обучающегося его 
родителей, комиссии по соблюдению гарантий прав несовершеннолетних на получение общего 
образования, уполномоченного органа исполнительной власти в сфере обеспечения 
государственных гарантий в области занятости населения и районную комиссию по делам 
несовершеннолетних и защите их прав;

3) нарушение частей 4, 8 статьи 43 Закона об образовании, поскольку абзацем 2 
подпункта 2 пункта 4.1 Положения об оформлении предусмотрено отчисление в случаях 
совершения обучающимся действий, грубо нарушающих устав, правил внутреннего трудового 
распорядка;

4) нарушение части 3 статьи 52 Закона об образовании, поскольку ни Уставом, ни 
Правилами внутреннего трудового распорядка не установлены права работников Организации;

5) нарушение пункта 5 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из 
одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным 
программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утверждённого приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177 (далее -  Порядок перевода), 
поскольку заявление родителя (законного представителя) несовершеннолетнего обучающегося 
от 28.08.2017 в Организацию в связи с переводом в другую образовательную организацию не об 
отчислении, а о выдаче личного дела;

6) нарушение пункта 6 Порядка перевода, поскольку в заявлении родителя (законного 
представителя) несовершеннолетнего обучающегося от 28.08.2017 об отчислении в порядке 
перевода в принимающую организацию не указаны: отчество обучающегося; дата рождения; 
наименование принимающей организации (в случае переезда в другую местность указывается 
только населённый пункт, субъект Российской Федерации);

3. Несоблюдение порядка заполнения, выдачи, хранения и учёта документов 
государственного образца об образовании:

1) нарушение пункта 18 Порядка заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном
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общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утверждённого приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 14.02.2014 № 115 «Об утверждении Порядка 
заполнения, учёта и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их 
дубликатов» (далее -  Порядок заполнения), поскольку в книге учёта выдачи аттестатов о 
среднем образовании и в книге учёта и выдачи аттестатов об основном общем образовании в 
записях за 2017 год отсутствует подпись уполномоченного лица Организации, выдавшего 
аттестат; дата и номер приказа о выдаче аттестата;

в книге учёта и выдачи аттестатов о среднем образовании в записях за 2017 год 
отсутствует дата выдачи аттестата;

2) нарушение пункта 19 Порядка заполнения, поскольку:
в книге учёта и выдачи аттестатов о среднем образовании записи за 2017 год 

не заверены подписью классного руководителя.
4. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного учреждения:
1) нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 Закона об образовании, поскольку 

Организацией не разработаны и не приняты правила внутреннего распорядка обучающихся (на 
сайте Организации http://kalinovo.uralschool.ru размещён документ «Положение о правилах 
поведения для учащихся школы»);

2) нарушение части 4 статьи 61 Закона об образовании, поскольку Организацией изданы 
приказы от 20.02.2017 № 7-У «О выбытии обучающегося из 7 класса», от 11.08.2017 № 37-У «О 
выбытии обучающегося из 2 б класса»; от 07.08.2017 № 36-У «О выбытии обучающегося из 5 а 
класса», а не об отчислении обучающегося;

3) нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утверждённого приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.04.2014 № 276, поскольку в 
личном деле педагогического работника Васильевой Е.В. отсутствует выписка из протокола 
аттестационной комиссии о принятом решении: соответствует/не соответствует занимаемой 
должности;

4) нарушение пункта 18.3.2 федерального государственного образовательного стандарта 
основного общего образования, утверждённого приказом Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта основного общего образования», поскольку 
организационный раздел основной образовательной программы основного общего образования 
в соответствии с ФГОС, утверждённой приказом от 01.09.2017 № 77-д, не содержит в 
организационном разделе «Контроль за состоянием системы условий»;

5) нарушение Базисного учебного плана, утверждённого приказом Министерства 
образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об утверждении федерального 
базисного учебного плана примерных учебных планов для образовательных учреждений 
Российской Федерации, реализующих программы общего образования», поскольку учебный 
план среднего общего образования, утверждённый приказом от 29.08.2017 № 72-Д, не 
соответствует Базисному учебному плану в части структуры учебного плана Организации, а 
именно: учебные предметы «Физика», «Химия», «Биология» включены и в инвариантную часть 
и в вариативную часть -  учебные предметы по выбору на базовом уровне;

6) нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта, утверждённых 
приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 № 785 
«Об утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём 
информации», поскольку официальный сайт Организации http://kalinovo.uralschool.ru не 
содержит информации, которая должна содержаться внутри каждого подраздела специального 
раздела «Сведения об образовательной организации», а именно:

в подразделе «Структура и органы управления образовательной организацией»: 
информацию о структуре и об органах управления образовательной организации, в том 

числе о наименовании органов управления, сведения о наличии положений об органах 
управления с приложением копий указанных положений; 

в подразделе «Документы»:

http://kalinovo.uralschool.ru
http://kalinovo.uralschool.ru
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не размещён документ об установлении размера платы, взимаемой с родителей 
(законных представителей) за осуществление присмотра и ухода за детьми в группах 
продлённого дня в образовательной организации, реализующей образовательные программы 
начального общего, основного общего или среднего общего образования (с указанием, если не 
взимается);

в подразделе «Образование»:
информацию о методических и об иных документах, разработанных образовательной 

организацией для обеспечения образовательного процесса (есть только заголовок), о 
численности обучающихся по реализуемым образовательным программам за счёт бюджетных 
ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных 
бюджетов;

в подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащённость 
образовательного процесса»:

информацию о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, 
в том числе сведения о наличии оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения 
практических занятий, библиотек, объектов спорта, об условиях питания и охраны здоровья 
обучающихся, о доступе к информационным системам и информационно­
телекоммуникационным сетям, об электронных образовательных ресурсах, к которым 
обеспечивается доступ обучающихся;

в подразделе «Стипендии и иные виды материальной поддержки»:
информацию о наличии и условиях предоставления видов материальной поддержки 

обучающихся (бесплатное питание на уровне начального общего образования, льготы по 
питанию, обеспечение школьной формой (при наличии).
Выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале осуществления 
отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным требованиям (с указанием положений

(нормативных) правовых актов)! НЕТ
Выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля (надзора),
органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных предписаний) НЕТ
Нарушений не выявлено: НЕТ
Лицо, допустившее нарушения: директор Скороходов Максим Леонидович
Запись/в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя,
проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального
контроля внесена
(заполняе/ся при проведении выездной проверки):

Компасова И.В.
(подписыдроверяющего)

директор Скороходов Максим Леонидович
подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 

его уполномоченного представителя)

Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых 
органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля,
отсутствует
(заполняется при проведении выездной проверки):

/

(подпись проверяющего) подпись уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

Прилагаемые к акту документы:
1) предписание от 06.10.2017 № 201700401957-п на л.;
2) подтверждающие документы, в том числе скриншоты страниц сайт^на 86 л.;
3) копии документов, подтверждающих право пользования недвижимым имуществом на 9 л.

Подпи лиц, проводивших проверку:

С актом ознакомлен(а), копию акта 
со всеми приложениями по лучил (а): _

Компасова И.В. 
Гилева Н.М.

директор Скороходов Максим Леонидович
(фамилия, имя, отчество (последней - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений

В соответствии с приказом Министерства общего и профессионального 
образования Свердловской области (далее -  Министерство) от 04.08.2017 
№ 1207-кн «О проведении плановой выездной проверки организации, 
осуществляющей образовательную деятельность» с 11.09.2017 по 06.10.2017 
проведена плановая выездная проверка.

В ходе проведения плановой выездной проверки выявлены нарушения 
законодательства Российской Федерации в сфере образования:

1. Несоответствие содержания уставов законодательству Российской 
Федерации об образовании:

1) нарушение пунктов 1 и 2 части 2 статьи 25 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее -  
Закона об образовании), поскольку устав Организации, утверждённым 
постановлением администрации Невьянского городского округа от 07.09.2017 
№ 1873-п (далее -  Устав), не содержит информации о типе образовательной 
организации и учредителе;

2. Нарушение обязательных требований законодательства РФ в области 
образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих 
деятельность образовательных учреждений:

1) нарушение части 2 статьи 61 Закона об образовании, поскольку:
пунктом 3.1 Положения о порядке и основаниях перевода, отчисления и 

восстановления обучающихся МБОУ СОШ п. Калиново, утверждённого 
приказом от 22.07.2014 № 49-Д (далее -  Положение о переводе); пунктом 4.1 
Положения о порядке оформления возникновения, приостановления и 
прекращения отношений между МБОУ СОШ п. Калиново и обучающимися и 
(или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних 
обучающихся, утверждённого приказом от 22.07.2014 № 94-Д (далее -  
Положение об оформлении), не предусмотрено основание для отчисления: по
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инициативе организации, осуществляющей образовательную деятельность, в 
случае установления нарушения порядка приёма в образовательную 
организацию, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в 
образовательную организацию;

2) нарушение частей 8-10 статьи 43 Закона об образовании, поскольку 
пунктом 3.2 Положения о переводе предусмотрено исключение за совершенные 
неоднократно грубые нарушения Устава школы; предусмотрено информирование 
об исключении обучающегося его родителей, комиссии по соблюдению гарантий 
прав несовершеннолетних на получение общего образования, уполномоченного 
органа исполнительной власти в сфере обеспечения государственных гарантий в 
области занятости населения и районную комиссию по делам 
несовершеннолетних и защите их прав;

3) нарушение частей 4, 8 статьи 43 Закона об образовании, поскольку 
абзацем 2 подпункта 2 пункта 4.1 Положения об оформлении предусмотрено 
отчисление в случаях совершения обучающимся действий, грубо нарушающих 
устав, правил внутреннего трудового распорядка;

4) нарушение части 3 статьи 52 Закона об образовании, поскольку ни 
Уставом, ни Правилами внутреннего трудового распорядка не установлены права 
работников Организации;

5) нарушение пункта 5 Порядка и условий осуществления перевода 
обучающихся из одной организации, осуществляющей образовательную 
деятельность по образовательным программам начального общего, основного 
общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие 
образовательную деятельность по образовательным программам 
соответствующих уровня и направленности, утверждённого приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177 
(далее -  Порядок перевода), поскольку заявление родителя (законного 
представителя) несовершеннолетнего обучающегося от 28.08.2017 в 
Организацию в связи с переводом в другую образовательную организацию не об 
отчислении, а о выдаче личного дела;

6) нарушение пункта 6 Порядка перевода, поскольку в заявлении родителя 
(законного представителя) несовершеннолетнего обучающегося от 28.08.2017 об 
отчислении в порядке перевода в принимающую организацию не указаны: 
отчество обучающегося; дата рождения; наименование принимающей 
организации (в случае переезда в другую местность указывается только 
населённый пункт, субъект Российской Федерации);

3. Несоблюдение порядка заполнения, выдачи, хранения и учёта 
документов государственного образца об образовании:

1) нарушение пункта 18 Порядка заполнения, учёта и выдачи аттестатов об 
основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утверждённого 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 
14.02.2014 № 115 «Об утверждении Порядка заполнения, учёта и выдачи
аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов» 
(далее -  Порядок заполнения), поскольку в книге учёта выдачи аттестатов о 
среднем образовании и в книге учёта и выдачи аттестатов об основном общем
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образовании в записях за 2017 год отсутствует подпись уполномоченного лица 
Организации, выдавшего аттестат; дата и номер приказа о выдаче аттестата;

в книге учёта и выдачи аттестатов о среднем образовании в записях за 2017 
год отсутствует дата выдачи аттестата;

2) нарушение пункта 19 Порядка заполнения, поскольку:
в книге учёта и выдачи аттестатов о среднем образовании записи 

за 2017 год
не заверены подписью классного руководителя.
4. Неисполнение полномочий, отнесённых к компетенции образовательного 

учреждения:
1) нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 Закона об образовании, поскольку 

Организацией не разработаны и не приняты правила внутреннего распорядка 
обучающихся (на сайте Организации http://kalinovo.uralschool.ru размещён 
документ «Положение о правилах поведения для учащихся школы»);

2) нарушение части 4 статьи 61 Закона об образовании, поскольку 
Организацией изданы приказы от 20.02.2017 № 7-У «О выбытии обучающегося 
из 7 класса», от 11.08.2017 № 37-У «О выбытии обучающегося из 2 б класса»; от 
07.08.2017 № 36-У «О выбытии обучающегося из 5 а класса», а не об отчислении 
обучающегося;

3) нарушение пункта 20 Порядка проведения аттестации педагогических 
работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, 
утверждённого приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 07.04.2014 № 276, поскольку в личном деле педагогического 
работника Васильевой Е.В. отсутствует выписка из протокола аттестационной 
комиссии о принятом решении: соответствует/не соответствует занимаемой 
должности;

4) нарушение пункта 18.3.2 федерального государственного
образовательного стандарта основного общего образования, утверждённого 
приказом Министерства образования и науки Российской
Федерации от 17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального
государственного образовательного стандарта основного общего образования», 
поскольку организационный раздел основной образовательной программы 
основного общего образования в соответствии с ФГОС, утверждённой приказом 
от 01.09.2017 № 77-д, не содержит в организационном разделе «Контроль за 
состоянием системы условий»;

5) нарушение Базисного учебного плана, утверждённого приказом 
Министерства образования Российской Федерации от 09.03.2004 № 1312 «Об 
утверждении федерального базисного учебного плана примерных учебных 
планов для образовательных учреждений Российской Федерации, реализующих 
программы общего образования», поскольку учебный план среднего общего 
образования, утверждённый приказом от 29.08.2017 № 72-Д, не соответствует 
Базисному учебному плану в части структуры учебного плана Организации, а 
именно: учебные предметы «Физика», «Химия», «Биология» включены и в 
инвариантную часть и в вариативную часть -  учебные предметы по выбору на 
базовом уровне;
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6) нарушение пункта 3 Требований к структуре официального сайта, 
утверждённых приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и 
науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нём 
информации», поскольку официальный сайт Организации 
http://kalinovo.uralschool.ru не содержит информации, которая должна 
содержаться внутри каждого подраздела специального раздела «Сведения об 
образовательной организации», а именно:

в подразделе «Структура и органы управления образовательной 
организацией»:

информацию о структуре и об органах управления образовательной 
организации, в том числе о наименовании органов управления, сведения о 
наличии положений об органах управления с приложением копий указанных 
положений;

в подразделе «Документы»:
не размещён документ об установлении размера платы, взимаемой с 

родителей (законных представителей) за осуществление присмотра и ухода за 
детьми в группах продлённого дня в образовательной организации, реализующей 
образовательные программы начального общего, основного общего или среднего 
общего образования (с указанием, если не взимается);

в подразделе «Образование»:
информацию о методических и об иных документах, разработанных 

образовательной организацией для обеспечения образовательного процесса (есть 
только заголовок), о численности обучающихся по реализуемым 
образовательным программам за счёт бюджетных ассигнований федерального 
бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов;

в подразделе «Материально-техническое обеспечение и оснащённость 
образовательного процесса»:

информацию о материально-техническом обеспечении образовательной 
деятельности, в том числе сведения о наличии оборудованных учебных 
кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов 
спорта, об условиях питания и охраны здоровья обучающихся, о доступе к 
информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, об 
электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ 
обучающихся;

в подразделе «Стипендии и иные виды материальной поддержки»:
информацию о наличии и условиях предоставления видов материальной 

поддержки обучающихся (бесплатное питание на уровне начального общего 
образования, льготы по питанию, обеспечение школьной формой (при наличии).

В соответствии с пунктом 1 статьи 17 Федерального закона
от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц 
и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного 
контроля (надзора) и муниципального контроля»:

http://kalinovo.uralschool.ru
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1) предписываю устранить выявленные нарушения и представить отчёт 
об устранении выявленных нарушений с приложением копий соответствующих 
документов, свидетельствующих об устранении выявленных нарушений 
и принятых мерах, в Министерство до 04 апреля 2018 года;

2) предлагаю принять меры по устранению причин и условий, 
способствующих совершению нарушений, и привлечению лиц, допустивших 
выявленные нарушения, к ответственности.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечёт 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Должностное лицо, уполномоченное 
на проведение проверки,
главный специалист отдела контроля и надзора 
специалист отдела контроля и надзора

И.В. Компасова


